

Interés regional por conocer la obra de CEL

Grupos de ingenieros de distintos países de Centro América, el Caribe y América del Sur, han estado visitando las instalaciones del desarrollo hidrológico y geotérmico que lleva a cabo la CEL.

Los últimos dos grupos han sido de Costa Rica y Guatemala. Los ingenieros costarricenses mostraron su mayor interés por conocer la planta geotérmica de Ahuachapán. Costa Rica se halla actualmente en la fase inicial de las exploraciones para determinar la factibilidad de un proyecto de explotación de la energía geotérmica.

En cambio, los visitantes guatemaltecos

mostraron interés por todo el proceso de desarrollo, es decir, tanto geotérmico como hidrológico. Por ello, efectuaron giras por las plantas geotérmicas de Ahuachapán, y del Cerrón Grande. El gobierno guatemalteco está desarrollando el programa de construcción de una presa en el río Chixoy, que deberá ser terminada a fines de 1980.

También han visitado las instalaciones hidroeléctricas y geotérmicas salvadoreñas, construidas por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), grupos de ingenieros panameños, nicaragüenses y de países suramericanos. El interés por co

Pasa a la página 32



CURSO DE ARTES. La reapertura de los cursos de artes, proyectados para estudiantes, niños y adultos con aspiraciones artísticas, anunciaron el señor Francisco Palavicini y Lic. Ricardo Ernesto Villacorta, coordinador y secretario del Departamento de Extensión Universitaria, respectivamente.

Detención para hombre que mató al dueño de El Faro

Detención de Francisco Asís Roca Argueta, procesado en el Juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador, por el homicidio en el propietario del Bar "El Faro", Sr. José Angel Callejas, decretó el sábado el juez, doctor Adolfo Muñoz Alfaro. El mérito para la detención del encausado lo dieron tres testigos que identificaron en el penal de Santa Tecla a Roca Argueta como el autor de dicha muerte, registrada el 3 de julio del presente año en el interior del bar El Faro, ubicada en el sector conocido como La Pravianna, Segunda Avenida Norte de San Salvador.

De acuerdo con el juicio, el se-

ñor Callejas fue ultimado de un tiro en la cabeza luego de una discusión que sostuvo con un cliente, que posteriormente la policía identificó como Roca Argueta, contador, de unos 32 años, detenido a mediados de la semana próxima pasada.

Dos campesinos mueren en duelo en Ciudad Barrios

(San Miguel). Los campesinos Mauricio Palma, de 20 años y Edgar Ochoa Amaya, de 22 años, perecieron al batiarse a duelo a muerte el sábado anterior, en el barrio Roma, de Ciudad Barrios. Ambos mantenían rencillas personales desde algún tiempo y el sábado se encontraron como a tres cuadras donde residía Ochoa Amaya. Los dos —según informes de las autoridades estaban tomados de licor—, discutieron acaloradamente, hasta llegar a sacar sus armas blancas (corvos) y se enfrasaron en una lucha a muerte.

En la refriega sacó mayor ventaja Edgar Ochoa Amaya, quien le asestó múltiples heridas a su contrincante hasta dejarlo sin vida, tirado en plena calle. Al ver muerto a su rival, Ochoa Amaya salió en precipitada fuga, machete en mano, hacia su casa. En el camino, encontró al señor Julio Vásquez, a quien le infirió dos machetazos en los brazos y costillas.

Los informes dicen que el homicida atacó al señor Vásquez, porque iba como loco, con el corvo ensangrentado en sus manos. La víctima circunstancial, quedó tirada manando sangre.

Pasa a la página 30

Petición global hacen los pilotos aviadores de riego

La petición global presentada al Ministerio de Economía para que fije las nuevas tarifas de riego, es en base a las necesidades de las empresas y a las demandas salariales de los pilotos, expresa el señor Dionisio López Beltrán. El secretario general de la Asociación Sindical de Pilotos Aviadores Salvadoreños (ASPAS), señala también que la actitud asumida por el gerente de la Cooperativa Algodonera obstaculiza esa petición.

Detalla que "dicho gerente está contra las aspiraciones de los pilotos y ASPAS, afirmando que estamos conformes con los actuales salarios, contradiciendo a la demanda planteada por nuestra asociación en el Ministerio de Trabajo, en la que exigimos que de las nuevas tarifas que fije el go-

bierno, el 45 por ciento le corresponda al piloto".

También el gerente —agrega—, ejerce presión en los pilotos a su servicio, coaccionándolos en el sentido de que definan su posición a favor de la cooperativa, desistiendo del aumento de salarios, de lo contrario no tendrán trabajo. A éstos los mantiene concentrados

Pasa a la página 30



FECHORIAS. Sergio Edmundo Santos Ayala, fue detenido por la SIC de Santa Tecla, por suplantarse a directores de colegios y empresas, para estafar



ULTIMADO. El agente de la Policía de Hacienda José Noé Lemus de 33 años, fue ultimado a tiros por supuestos ladrones de ganado, en Tejutla.

De Santa Ana

Declara que ex cabo municipal Santa Ana robó 19 mil colones

(Santa Ana). El ex cabo de la Policía Municipal Humberto Corleto Gómez "La ley de Monte", robó 19 mil colones después de ultimar a balazos a Ramón Antonio "Monchito" Trinidad Linares. Así lo afirma el ex policía José Castro Moreno, capturado por la Guardia Nacional al rendir declaración extrajudicial. En esa tragedia, ocurrida en la mañana del 26 de febrero del presente año en la plazuela Colón murieron también los comerciantes Carlos Alberto Trinidad Linares, Manuel Posada Campos y el ex policía Medardo Corleto Portillo. En el Juzgado Primer

del Penal son enjuiciados los ex policías Adolfo Navarrete, Adalberto Linares Martínez, Mar-

co Tulio Vides, Oscar González y Humberto Corleto Gómez, estos dos últimos lograron huir.

Decomiso de prendas

La Guardia Nacional al capturar a José Castro Moreno le decomisó

Pasa a la página 11

Unidad gremial acuerdan en la convención empleados Mpales.

El ministro del Interior, general Armando Leonidas Rojas, presidió la convención de empleados municipales y el acto de toma de posesión de la nueva directiva de Empleados Municipales de El Salvador (SIMES), que se realizó el sábado anterior en Santa Tecla. El funcionario elogió la unificación de estos servidores públicos, quienes se han agrupado con el fin de buscar la superación gremial y de cada uno de sus asociados.

Al acto asistieron alrededor de 800 empleados municipales de todo el país, quienes acordaron la unidad gremial.

La nueva junta directiva quedó integrada así: Presidente, José Edelio Ramírez Cabezas, de Me-

tapán; vicepresidente, Amado Carlos Espino, de Coatepeque; secretario general, Miguel Ángel Villeda Cuéllar, de Santa Ana; secretario de organización, Srta. Mariabel del Carmen Chinchilla, de Santa Tecla; relaciones públicas, Juan José Magaña Cienfuegos, de Santa Ana; secretaria de actas, Srta.

Pasa a la página 71



DOS MUERTOS. Costado poniente del Mercado Municipal de Santa Tecla, donde el sábado anterior ocurrió un crimen contra policías municipales teclenses, y al intervenir en defensa de ellos dos municipales de San Salvador, pereció el agente

Mario Molina González (foto inserta). Roberto Molina Rivera, vendedor de quesos, hirió a Molina González, y éste, antes de morir le disparó y mató al citado Molina Rivera.

Foto de LA PRENSA, por Aldana